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ВСТУП
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни розроблена на основі «Методичних 

рекомендацій до розроблення і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної 
та заочної форм навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та 
відповідних нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни.
Дисципліна «Основи права» посідає значне місце в системі професійної підготовки 

майбутнього фахівця, оскільки є теоретичною основою сукупності знань і вмінь, які 
формують відповідний рівень загального світогляду студента, а також має важливе значення 
для розуміння сучасного правового розвитку суспільства. Відтак правова освіта є одним з 
найважливіших чинників розвитку особистості, становлення громадянського суспільства і 
демократичної правової держави, умовою формування правосвідомості громадянина. Вона 
спрямована на отримання знань, навичок, ставлень і ціннісних орієнтацій, необхідних людині 
для ефективного соціального функціонування, реалізації її життєвих та професійних цілей і 
завдань.

Метою викладання дисципліни є підвищення рівня правових знань студентів, їх 
правосвідомості та правової культури; формування у майбутніх фахівців належного рівня 
правових знань, системи;, професійно-юридичних навичок та умінь щодо практичного 
застосування положень тих чи інших галузей права в повсякденному житті; закріплення знань 
з теорії держави і права, основних засад трудового, сімейного, конституційного, 
адміністративного, цивільного, кримінального та інших галузей права.

Предметом вивчення навчальної дисципліни є загальні закономірності виникнення, 
розвитку і функціонування держави, права і органічно пов’язаних з ними соціальних явищ і 
процесів.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є:
- оволодіння теоретичними знаннями з навчальної дисципліни;
- набуття навичок практичного застосування набутих теоретичних знань з права;
- формування уміння користуватися необхідною нормативно-правовою базою;
- засвоєння вмінь пошуку нормативно-правової документації, необхідної для здійснення 

професійної діяльності;
- ознайомлення студентів з особливостями предмету та методу правового регулювання 

окремих галузей права;
- виховання у студентів законослухняності через повагу до права і закону.

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна дисципліна.
Здобувані освіти в процесі вивчення дисципліни «Основи права» мають закріпити 

теоретичні положення праза, вміння складати схеми та порівняльні таблиці правових явищ і 
категорій, набути навичок застосовувати свої знання для аналізу, розв’язування різноманітних 
правових проблем у професійній діяльності та особистому житті, використовуючи сучасну 
законодавчу базу; виявляти здатність до самонавчання та продовження професійного 
розвитку; уміти організувати власну діяльність та одержувати результат у рамках обмеженого 
часу; демонструвати навички взаємодії з іншими людьми, уміння працювати в команді.

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна
У результаті вивчення навчальної дисципліни «Основи права» здобувач освіти повинен 

набути наступних компетентіюстсй: здатність учитися і оволодівати сучасними знаннями; 
здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність генерувати нові ідеї 
(креативність); здатність бути критичним і самокритичним; здатність проведення досліджень
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на відповідному рівні, здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність до 
пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; навички у використанні 
інформаційних і комунікаційних технологій; визначеність і наполегливість щодо поставлених 
завдань і взятих обов’язків; навички міжособистісної взаємодії; здатність реалізувати свої 
права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав 
і свобод людини і громадянина в Україні.

1.4. Міждисциплінарні зв’язки.
Міждисциплінарні зв’язки визначаються інтегральним характером навчальної 

дисципліни, міждисциплінарним дискурсом; тісним зв’язком з комплексом базових та 
гуманітарних дисциплін. Програма враховує набуті студентами знання під час вивчення курсу 
«Історія української державності та культури».

2. ПРОГРАМ А НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Зміст навчальної дисципліни
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з одного навчального модуля №1 «Основи правознавства», який є логічно 
завершеною, самостійною, цілісною частиною навчального плану, засвоєння якого передбачає 
проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.

2.2. Модульне структуруваппн та інтегровані вимоги до модуля
Модуль 1. Основи правознавства.
Інтегровані вимоги модуля №1: (знати, вміти, тощо)
Основними завданнями вивчення модуля є формування у студентів загальних знань про 

державу та право, оволодіння ними юридичною термінологією, формування у них високого 
рівня професійної правосвідомості та правової культури. В результаті опанування змісту 
модуля «Основи правознавства» попи, зокрема, повинні: знати', основи методології пізнання 
державно-правових явищ; основні закономірності процесу виникнення держави та права; 
основні підходи до типології держав та їх властивості; призначення, види функцій та форми 
держави; сучасні підходи до праворозуміння; призначення та функції права; види форм 
(джерел) права; поняття, структуру та види норм права; співвідношення системи права та 
системи законодавства; поняття, ознаки та види правових відносин та інші загальнотеоретичні 
поняття; правове регулювання окремих галузей права, зокрема, конституційного, цивільного, 
сімейного, кримінального, трудового, адміністративного, інформаційного права: вміти:
вільно використовувати основні поняття правознавства, правильно застосувати їх при 
оцінюванні конкретних ситуацій; орієнтуватися в джерелах права різних галузей права; 
адекватно тлумачити норми права окремих галузей права; визначати склад та зміст різних 
видів правових відносин; правильно реалізовувати норми права в професійних ситуаціях; 
виконувати на практиці вимоги законності та правопорядку тощо.

Тема 1. Основи теорії держаки.
Причини виникнення держави. Теорії походження держави. Поняття та ознаки держави 

(основні й факультативні). Завдання та функції держави. Форми та методи реалізації функцій 
держави. Поняття форми держави. Сутність теорії поділу влади. Основні риси монархічної 
форми правління, види монархій. Республіканська форма правління: поняття, загальні та 
диференційовані риси сучасних республік. Система стримувань і противаг. Унітарна держава: 
поняття та види. Типи складної держанії. Державний режим як форма держави: поняття, види. 
Характеристика форми української держави. Громадянське суспільство і правова держава. 
Шляхи формування громадянського суспільства та правової держави в Україні.
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Тема 2. Основи теорії права.
Право в системі засобів соціального регулювання. Поняття права (сутність, принципи, 

методи, функції). Форми (джерела) права. Норма права: поняття, структура та види. Способи 
тлумачення норм права. Система права. Правова система. Правові системи сучасності. 
Реалізація права. Правові відносини. Поняття правовідносин та їх ознаки. Підстави 
виникнення, зміни та припинення правовідносин. Матеріальний та юридичний зміст 
правовідносин. Фактичний склад правовідносин. Структура правовідносин: суб’єкт, об’єкт, 
зміст. Правова характеристика фізичної особи як учасника правовідносин. Поняття юридичної 
особи. Особливості право-дієздатиості юридичної особи. Поняття об’єкту правовідносин. 
Види об’єктів. Поняття юридичного та фактичного змісту правовідносин. Суб’єктивні права 
та юридичні обов’язки: поняття та види. Юридичні факти. Правова поведінка та юридична 
відповідальність. Правосвідомість та правова культура: поняття, структура, функції. Поняття 
правової поведінки та її ознаки. Види правової поведінки. Правомірна поведінка: поняття та 
класифікація. Правопорушення: поняття, основні ознаки. Склад правопорушення. Види 
правопорушень. Юридична відповідальність: поняття, ознаки, функції та види. Підстави 
притягнення до юридичної відповідальності. Підстави звільнення від юридичної 
відповідальності.

Тема 3. Основи конституційного права України.
Загальна характеристика конституційного права як провідної галузі права України. 

Конституційне право -  провідна галузь національного права України: поняття та предмет 
правового регулювання. Принципи конституційного права. Методи правового регулювання. 
Джерела конституційного права. Конституція -  основний закон держави (загальна 
характеристика). Народовладдя в Україні та форми його здійснення. Референдум як вид 
безпосередньої демократії: поняття, види. Поняття плебісциту. Інститут виборів: поняття, 
види. Принципи виборчого права. Виборчі системи. Поняття виборчої квоти. Інститут 
громадянства. Способи набуття громадянства. Втрата громадянства (вихід з громадянства, 
підстави позбавлення громадянства). Міжнародно-правове регулювання інституту апатридів, 
біпатридів. Правовий статус людніш і громадянина в Україні. Конституційні права, свободи та 
обов'язки громадян України, гаран тії їх дотримання. Конституційна система органів державної 
влади України. Правові засади місцевого самоврядування. Політико-правовий статус 
народного депутата України. Політико-правовий статус Президента України. Порядок 
формування Уряду. Судова система України. Конституційний Суд України як орган 
конституційної юрисдикції. Територіальний устрій України. Діяльність органів місцевого 
самоврядування.

Тема 4. Основи цивільного і сімейного права України.
Цивільне право України: поня ття, принципи та методи правового регулювання. Джерела 

цивільного права. Загальна характеристика Цивільного кодексу України. Цивільно-правові 
відносини: поняття, елементи. Загалі,па характеристика учасників цивільних правовідносин. 
Цивільна правосуб’єктність фізичних і юридичних осіб. Юридичні факти як підстави 
виникнення, зміни та припинення цивільних правовідносин. Право власності: поняття та 
форми права власності. Способи набуття і припинення права власності. Захист права 
власності. Цивільно-правовий договір: поняття, види та порядок укладення. Зобов'язання: 
поняття, види. Цивільно-правова відповідальність: поняття, суб’єкти, підстави цивільно- 
правової відповідальності. Цивільно-правова відповідальність в повітряному праві. Інститут 
спадкування.

Сімейне право України: поняття і предмет правового регулювання. Джерела сімейного 
права. Сімейний кодекс України (загальна характеристика). Шлюб і сім’я за сімейним 
законодавством України. Порядок укладання шлюбу. Особисті та майнові права і обов'язки 
подружжя. Шлюбний договір. І і.четави визнання шлюбу недійсним. Припинення шлюбу. 
Особисті і майнові права та обов'язки батьків і дітей. Підстави позбавлення батьків
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батьківських прав. Влаштування дітей, позбавлених батьківського піклування: усиновлення, 
опіка га піклування, патронат та іню

Тема 5. Основи трудового права України.
Поняття трудового права України і предмет його регулювання. Джерела трудового 

права. Кодекс законів про працю України (загальна характеристика). Трудовий договір: 
понятгя, зміст і види. Порядок укладення та припинення трудового договору. Поняття 
переведення та переміщення на іншу роботу. Підстави розірвання трудового договору. 
Правове регулювання робочого часу, часу відпочинку, оплати праці та трудової дисципліни. 
Поняття і види робочого часу і часу відпочинку. Трудова дисципліна. Поняття 
дисциплінарного проступку та його склад. Дисциплінарна відповідальність в галузі 
повітряного права. Порядок накладення дисциплінарного стягнення. Матеріальна 
відповідальність: поняття, види. Індивідуальні і колективні трудові спори, порядок їх 
вирішення. Поняття, форми і види соціального захисту

Тема 6. Основи кримінального та адміністративного права України.
Поняття кримінального права України, його предмет і метод правового регулювання. 

Загальна характеристика Кримінального кодексу України. Поняття злочину, його ознаки та 
види. Стадії вчинення злочину. Склад злочину. Інститут співучасті. Кримінальна 
відповідальність: поняття, підстави притягнення та звільнення. Кримінальна відповідальність 
за вчинення злочинів, що посягають на безпеку руху або експлуатацію повітряного 
транспорту. Кримінальне покарання та його види. Обставини, що пом’якшують та обтяжують 
кримінальну відповідальність. Поняття судимості. Кримінальна відповідальність і покарання 
неповнолітніх.

Поняття адміністративного права України і предмет правового регулювання. Принципи 
адміністративного права. Методи адміністративного права. Джерела адміністративного права. 
Кодекс України про адміністративні правопорушення (загальна характеристика). Державне 
управління. Адміністративно-правові відносини: поняття та основні ознаки. Види
адміністративних правовідносин. Елементи адміністративно-правових відносин. Учасники 
адміністративно правових відносин. Адміністративна правосуб’єктність. Адміністративний 
юридичний факт: поняття, класифікація. Адміністративні правопорушення: поняття та ознаки. 
Види адміністративних проступків. Склад адміністративного правопорушення. 
Адміністративна відповідальність: поняття, ознаки. Суб’єкти адміністративної
відповідальності. Підстави притягнення до адміністративної відповідальності. 
Адміністративне стягнення: поняття, система і види. Особливості адміністративної
відповідальності неповнолітніх. Підстави звільнення від адміністративної відповідальності.

Тема 7. Поняття і зміст правового регулювання містобудівної діяльності. 
Містобудівна діяльність як об’єкт правового регулювання. Історико-правові аспекти 

правового регулювання містобудівної діяльності на території України. Джерела права у сфері 
містобудівної діяльності, їх класифікація та особливості практичного застосування. Суб’єкти 
та об’єкти містобудівної діяльності. їх правовий статус. Поняття суб’єктів містобудівної 
діяльності. Класифікація суб’єктів містобудівної діяльності. Органи виконавчої влади та 
органи місцевого самоврядування у системі суб’єктів містобудівної діяльності. Правовий 
статус Державної архітектурно-будівельної інспекції України. Архітектурно-містобудівні 
ради: порядок створення та діяльності. Суб’єкти господарювання в містобудівній діяльності та 
їх класифікація. Особливості правового становища замовника, інвестора, підрядника, 
проектувальника. Об’єкти містобудівної діяльності: поняття, види, особливості правового 
регулювання. Поняття та значення ліцензування будівельної діяльності. Види ліцензій у сфері 
будівельної діяльності. Правове регулювання планування території України та її частин. 
Генеральні плани населених пунктів

Генеральний план населеного пункту. Правове регулювання складання га затвердження 
планів населених пунктів. Містобудівний кадастр: поняття, порядок взаємодії із земельним



Лі Система менеджменту якості. 
Робоча програма навчальної дисципліни

Шифр
документа РП

СМЯ НАУ 
13.01.01-01-2022

«Основи права»
стор. 8 з 12

кадастром. Участь громадськості в розробленні документації із планування та зонування 
території в Україні. Правове регулювання проектування у містобудівній діяльності

Правове регулювання статусу проектувальника та його участі в містобудівній діяльності. 
Поняття, зміст і склад проектної документації. Порядок розроблення проектної документації. 
Категорії складності об'єктів містобудування. Вихідні умови для проектування. Містобудівні 
умови та обмеження: склад, зміст, порядок надання. Технічні умови на будівництво.

Тема 8. Правове регулювання виконання підготовчих та будівельних робіт. 
Ліцензування будівельної діяльності

Поняття підготовчих робіт та особливості їх виконання. Поняття будівельних робіт. 
Порядок оформлення дозвільних документів на виконання підготовчих робіт. Порядок 
оформлення дозвільних документів на виконання будівельних робіт. Будівельний паспорт 
забудови земельної ділянки. Авторський та технічний нагляд за будівництвом: поняття, 
порядок здійснення та вимоги до здійснення.

Тема 9. Правове регулювання прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом 
об’єкта

Прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта: поняття і правове 
значення. Процедура прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта залежно від 
складності та функціонального призначення такого об’єкта та її учасники. Підстави та правові 
наслідки відмови у прийнятті в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта. Правове 
регулювання контрольних процедур у сфері містобудівної діяльності. Поняття та значення 
державного архітектурно-будівельного контролю. Суб’єкти, уповноважені на здійснення 
державного архітектурно-будівельного контролю та їх повноваження. Процедури проведення 
державного архітектурно-будівельного контролю. Результати державного архітектурно- 
будівельного контролю: порядок оформлення та правові наслідки. Нагляд у сфері 
містобудування.

2.3. Тематичний план.

№
пор.

Назва теми 
(тематичного розділу)

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Модуль № 1 «Основи правознавства»

1.1 Основи теорії держави
10

3 сем
2

естр
2 6

3 семестр

1.2 Основи теорії права 12 2 2
2 6 - - - -

1.3 Основи конституційного права України 14 2 2
2 8 - - - -

1.4 Основи цивільного і сімейного права 
України 14 2 2

2 8 - - - -
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1.5 Основи трудового права України 11
1 2 8 - - - -

1.6 Основи кримінального та 
адміністративного права України 14 2 2

2 8 - - - -

1.7
Поняття і зміст правового регулювання 
містобудівної діяльності. 14

2 2
2 8 - - - -

1.8
Правове регулювання виконання 
підготовчих та будівельних робіт. 
Ліцензування будівельної діяльності

14 2 2
2 8 - - - -

1.9
Правове регулювання прийняття в 
експлуатацію закінченого будівництвом 
об’єкта

14 2 2
2 8

1.10 Модульна контрольна робота № 1 3 - 2 1 — — — —
Усього за модулем № 1 120 17 34 69 — — — —

Усього за навчальною дисципліною 120 17 34 69 - - - -

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ
3.1. Методи навчання
Серед методів навчання використовуються наступні: за джерелом передачі та 

сприймання навчальної інформації (словесні, наочні, практичні): залежно від основної 
дидактичної мети і завдань (методи оволодіння новими знаннями; формування вмінь і 
навичок; перевірки та оцінювання знань, умінь і навичок; методи усного викладу знань; 
закріплення навчального матеріалу; самостійної роботи студентів з осмислення та засвоєння 
нового матеріалу).

Серед застосовуваних методів великого значення надається методам проблемного 
навчання, пошуковому методу та дослідницькому.

Реалізація цих методів здійснюється під час проведення лекцій, практичних занять, 
самостійної роботи студента, опрацювання навчальної літератури, здійснення аналізу 
правових ситуацій та вирішення юридичних задач.

3.2. Рекомендована література
Базова література
3.2.1. Основи права: підручник / В.Д. Гапотій, O.A. Слишик,- 2-ге вид. із змінами та доп.

-  Мелітополь: Видавництво МДПУ ім. Б. Хмельницького, 2019. 882 с.
3.2.2. Основи правознавства: навч. посіб. / за ред. проф. Ю.І. Крегула. Київ: Київ. нац. 

торг,- екон. ун-т., 2018. 528 с.
3.2.3. Правознавство: Підручник для студентів внз/ Кол. авторів. Черкаси, 2019. 686 с
3.2.4. Правознавство: навч.-метод, посіб. для студентів ВНЗ / Херсон, держ. ун-т, Каф. 

історії та теорії права і держави; Уклад.: Галунько В.М. та ін.; за заг. ред. В.М. Стратонова. 
Херсон: Вид-во Грінь Д.С. вид., 2015. 319 с.

3.2.5. Правознавство: підручник / за ред.. Крестовської Н.М., Кулініча О.О., 
Романадзе Л.Д. Одеса: Атлант, 2015. 554 с.

3.2.6. Правознавство: термінологічний словник: навч. посіб. / за ред. проф. Ю.І. Крегула. 
Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т., 2018. 268 с.

3.2.7. Правознавство. Навчальний посібник. / за заг. ред. Мирошниченко В.О. 
Каменського Д.В. К.КНТ: 2019. 288 с.

3.2.8. Правознавство. Навч. посіб. Пєтков С.В. K.: КНТ, 2022. 382 с.
3.2.9. Правознавство. Навч. посібник / Р. В. Алієв, Т. М. Алфьорова, М. А. Аніщенко ; за 

заг. ред. С. В. Пєткова. Дніпро : Університет імені Альфреда Нобеля, 2021. 360 с.
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3.2.10. Транспортне право України: Навч. посіб. К. : Центр учбової літератури, 2019. 168
с.
3.2.11. Адміністративна процедура та адміністративні послуги. Зарубіжний досвід і 

пропозиції для України / Автор-упорядник В.П. Тимощук. -  K.: Факт, 2003. -  С. 61-69.
3.2.12. Алексеева О. Врахування інтересів громадськості при будівництві окремих 

об’єктів містобудування/ Ольга Алексеева // Юстініан. -  2007.- с.141.
3.2.13. Безлюбченко О.С. Планування і благоустрій міст : навч. посібник, для студентів 

усіх форм навчання та слухачів другої вищої освіти за напрямом підготовки 0921 (6.060101) -  
«Будівництво» / О.С. Безлюбченко, О.В. Завальний, Т. О. Черноносова; Харк. нац. акад. міськ. 
госп-ва. -  //X. : ХНАМГ, 2011. -  с.191.

3.2.14. Бєломєсяцев А. Б. Правові основи архітектури / Інститут проблем сучасного 
мистецтва Академії мистецтв України. —  K., 2006. —  544 с.

3.2.15. Білецький Б. О. Основні напрями створення геоінформаційної системи 
містобудівного кадастру (ГІС МК) державного рівня як складової електронного урядування / 
Б. О. Білецький, Г. Є. Кузьменко, В. Т. Липський, В. С. Хомініч // Мат. машини і системи. - 
2013. - № 3. - С. 87-96.

3.2.16. Отримання дозволів у підприємницькій діяльності / Лиско Г.О., Сало Л.Б., 
Хлібороб Н.Є., Школик А.М. -  Львів, 2011. -  150 с.

3.2.17. Лапіна О.І. Методичні вказівки з дисципліни «Проектування автомобільних доріг 
та аеродромів. Частина 4» до виконання курсового проекту на тему: «Проектування ділянки 
автомобільної дороги» для студентів спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 
спеціалізації «Автомобільні дороги і аеродроми» першого освітнього рівня «Бакалавр» / О.І. 
Лапіна, О.С.Сергеев, В.В. Ільченко. - Одеса: ОДАБА, 2018. - 72 с

Допоміжна література
3.2.18. Закон України «Про громадянство України» від 18 січня 2001 p., № 2235-14 : зі 

змінами та доп.: URL: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/2235-14#Text
3.2.19. Закон України «Про інформацію» від 2 жовтня 1992 p.,

№ 2657-ХІІ. URL: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/2657-12#Text
3.2.20. Конституція України: зі змінами та доп.: URL:

https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
3.2.21. Кодекс законів про працю України 10 грудня 1971 p., № 322-VIII: зі змінами та 

доп. URL: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/322-08#Text
3.2.22. Кодекс України про адміністративні правопорушення : зі змінами та догі.: URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text
3.2.23. Кримінальний кодекс України: зі змінами та доп.: URL:

https://zakon.rada.gov.ua/Iaws/show/2341-14#Text
3.2.24. Сімейний кодекс України: зі змінами та догі.: URL:

https://zakon.rada. go v. ua/laws/sho w/2947-14#T ext
3.2.25. Цивільний кодекс України: зі змінами та доп.: URL:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text

3.3. Інформаційні ресурси в Інгернеті
3.3.1. http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/33988
3.3.1. https://knygy.com.ua/index.php?productID=9789660365681#gallery-10
3.3.2. http://www.bookland.eom/download/p/pr/pravoznavstvo_folio/sample.pdf
3.3.3. https://library.udpu.edu.ua/library_files/430697.pdf
3.3.4. http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/24160
3.3.5 https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/3393-17#Text

https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/2235-14%23Text
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/2657-12%23Text
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80%23Text
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/322-08%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10%23Text
https://zakon.rada.gov.ua/Iaws/show/2341-14%23Text
https://zakon.rada
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15%23Text
http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/33988
https://knygy.com.ua/index.php?productID=9789660365681%23gallery-10
http://www.bookland.eom/download/p/pr/pravoznavstvo_folio/sample.pdf
https://library.udpu.edu.ua/library_files/430697.pdf
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https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/3393-17%23Text
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ.

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в
балах відповідно до табл.4.1.
______________________________________________________ Таблиця 4.1

Максимальна кількість балів
Денна форма Заочна форма

навчання навчання
Вид навчальної роботи 3 семестр

Виконання завдань експрес-контролю під час
Модуль №1 Модуль №1

практичних занять (106x3) 30 (сумарна)

Розв'язання задач, відповіді иа теоретичні 
питання, тощо під час аудиторіюї роботи на 
практичних заняттях (56x8)

40 (сумарна)
------ -----------

Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи № 1 студент має набрати не менше

42 бали

Виконання модульної контрольної роботи № 1 30 •і

Усього за модулем № 1 100
Усього за дисципліною

оо

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 
позитивну рейтингову оцінку.

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 
навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 
відомості модульного контролю.

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка перераховується в оцінку за 
національною шкалою та шкалою ЕСТБ.

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 
шкалою ЕСТ8 заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 
залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./4, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/ЗадовУО, 
65/Задов./Е тощо.

Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заносяться до Додатку до 
диплома.
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(Ф 0 3 .0 2 -0 1 )
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА________________________

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)

Дата
видачі П.І.Б. отримувача Підпис

отримувача
. „ /7

Примітки

/ м а ь / з д . л С/^ о /и 2 1 Ш З  / Г  $ ґ /Щ А -
<7 /

(Ф 0 3 .0 2 -0 2 )
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З Д О К У М Е Н Т О М _________________

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом

лення
Примітки

(Ф 0 3 .0 2 -0 4 )
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ_____________________________

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності

(Ф 0 3 .0 2 -0 3 )
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи,

яка
внесла

Дата
внесення

зміни
Дата 

введення зміниЗміненого Заміненого Нового Анульо
ваного

(Ф 0 3 .0 2 -3 2 )
УЗГОДЖЕННЯ 3МІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата

Розробник
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено


